

Rudiju Lukmanu v spomin



Boleče je med prvomajskimi prazniki odjeknila vest, da je mnogo prezgodaj končal svojo revolucionarno in delovno življenjsko pot Rudi Lukman, krajan Gradišča. Na viškem pokopališču so se 5. maja v veličastnem sprevedu poslovili od nje, mnogi njegovi soborci, prijatelji, tovariši in znanci.

Tovariš Rudi Lukman je preživel svoja mlada leta na Viču v Ljubljani, kjer se je 1941. leta, takoj po ustanovitvi Osvobodilne fronte, vključil v organiziran odpor proti okupatorju. V začetku leta 1942 je odšel v partizane in ostal v Dolomit-skem odredu do maja 1942. Od tod je odšel na Gorenjsko, kjer je bil v letih 1942 in 1943 na vodilnih položajih v enotah Gorenjskega odreda, nato pa je prevzel nove dolžnosti v IX. korpusu. V partizanih je opravljal odgovorne naloge, prav ta-

ko pa po osvoboditvi v sekretariatu za notranje zadeve vse do upokojitve.

Po upokojitvi je deloval tudi v družbeno-političnih organizacijah v KS Gradišče. Bil je sekretar osnovne organizacije ZK, član krajevne konference SZDL, več let predsednik krajevne organizacije Zveze borcev Majda Vrhovnik ter delegat v samoupravnih interesnih skupnostih.

Tovariša Rudija Lukmana

Borisa Udermana ni več med nami



Svežino in sproščeno radoživost priprav na humano sporočilo Majskih srečanj z našim krajanom je, kot se prerado prameri, zaslra smrt. Odšel je eden najbolj zaslužnih družbenih delavcev naše krajevne skupnosti: Boris Uderman. Bil je vzor vsem nam, primer tovarištva in zaupanja v človeka, poštenosti in premočrtnosti v težnji po čimboljšem osebnem

smo cenili in spoštovali zaradi njegovih osebnih kvalitete. Bil je pogumen in neustrašen borec, ki se je razdal v naši revoluciji in gradnji naše socialistične družbe po osvoboditvi. Življenski boj in delo sta izklesala njegov čvrst značaj. Bil je skromen, delaven, pošten, odkrit in tovariški ter optimist tudi v najtežjih trenutkih.

Bil je nosilec partizanske spomenice 1941 in mnogih drugih odlikovanj in priznanj.

prispevku k samoupravni podobi naše krajevne skupnosti. Njegova vztrajnost in njegovo trdno prepričanje v globok smisel prizadevanj naše družbe, sta nam večkrat pomagala čez ovire, ker smo ob njem čutili, da izvirajo vsa naša hotenja iz pristnih vrednot.

Živ dokaz je bil, da je le predanost tem vrednotam, ob vsem znanju in treznosti, ki ju zahteva zavzeto delo za njihovo uveljavitev, najboljša vzgoja graditeljev jutrišnjega dne.

Krajevna organizacija Zveze borcev na Taboru je 29. aprila pripravila našemu nepozabnemu Borisu lep pogreb, ki se ga je udeležilo tudi veliko število krajanov. Poslovilne besede je v imenu zveze borcev in krajevne skupnosti izrekel Alfonz Vrhovec: *poyzete so v OBVESTILIH glasilo SZDL Tabor, da se tudi med Majskimi srečanji spomnimo na Borisa, ki nam je vselej hotel dobro.* v.m.

Deset let društva upokojencev

Društvo upokojencev Ljubljana Center pripravlja praznovanje ob 10-letnici svoje ustanovitve. Po prvotnem načrtu naj bi bila proslava že 10. maja, vendar so jo potem prestavili na 23. maj. Vsi udeleženci proslave se bodo zbrali na prireditvenem prostoru na Livadi na Rožniku. Zanje pripravljajo poseben kulturni program, igral bo ansambel za ples in razvedrilo, priredili bodo malo tombolo in seveda nudili vse vrste prigrizkov in pijač. Začetek prireditve bo ob 10. uri, trajala pa naj bi do 18. ure.

Izleti za upokojence

Društvo upokojencev Poljane je v programu dela za leto 1987 vključilo tudi štiri izlete. Prvi med njimi je bil že v soboto 16. maja, ko so se udeleženci popeljali v Crikvenico. Naslednji izlet bo 4. junija. Udeležence bo popeljal na Dunaj in v Brno. Odhod je v četrtek zvečer, potovali bodo vso noč, si naslednji dan ogledali Dunaj, potem pa še Brno. Vrnili se bodo 6. junija proti večeru. Ker je v programu zapisano,

da sprejemajo prijave samo do 12. maja, na tem mestu ne objavljamo posebnih pogojev. Kdor pa želi, naj se vseeno obrne na društvo upokojencev v Zarnikovi 3.

V soboto 13. junija ob 8. uri priredijo izlet na Bloke in Snežnik. Pot je dolga približno 200 kilometrov prijave in vplačila pa sprejemajo do četrta, 4. junija.

V soboto 11. julija pa bo izletnike vodila pot v Podravje. Odhod je ob 6.30. Udeleženci naj vzamejo s seboj tudi potni list, ker bodo v Radgoni prestopili mejo. Pot je dolga približno 350 kilometrov, prijave in vplačila pa sprejemajo do 2. julija.

Zbirališče za vse izlete je pred zgradbo na Zarnikovi 3, prijave in vplačila pa sprejemajo vsak četrtek med 15. in 18. uro v društveni pisarni.

Gospodinjski krožek

Društvo upokojencev Poljane opozarja člane, da imajo vsak prvi ponedeljek v mesecu ob 10. uri gospodinjski krožek v stekleni dvorani doma upokojencev Ljubljana Center enota Poljane na Zrinjskega 2. Hkrati obveščajo vse zainteresirane, da sprejemajo prijave za mešana pevski zbor upokojencev.

Razpis

Na podlagi 29. člena odloka o organizaciji in delovanju civilne zaščite v občini Ljubljana Center (Ur. l. SRS, št. 7/87), objavlja sekretariat za ljudsko obrambo

Razpis podelitve priznanj civilne zaščite

Priznanja civilne zaščite so namenjena delovnim ljudem in občanom, pripadnikom civilne zaščite, enotam in organom civilne zaščite, samoupravnim organizacijam združenega dela, državnim organom, organom družbenih organizacij in društev, organom družbenopolitičnih organizacij in skupnosti in drugim, ki so zaslužni za razvoj civilne zaščite in za krepitev obrambnih sposobnosti samoupravne socialistične skupnosti.

SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO

Izvršni svet občine in občinski štab za civilno zaščito podeljujeta zlato značko, občinski štab značko civilne zaščite, štabi za civilno zaščito pisno priznanje civilne zaščite.

1. Predloge za podelitev ZLATE ZNAČKE civilne zaščite in značke civilne zaščite, podkrepiljene z ustreznimi podatki in mnenji organov DPO naslovite do 25. maja 1987 na naslov: Občina Ljubljana Center, Sekretariat za ljudsko obrambo, Ljubljana, Adamič Lundrovo nabrežje 2.

2. Predloge za podelitev PISNIH PRIZNANJ civilne zaščite naslovite do 25. maja 1987 na ustrezen naslov štabov za civilno zaščito OZD in KS oziroma poveljnikov samostojnih splošnih enot civilne zaščite in poveljnikov občinskih enot civilne zaščite.

SUZANA KNEŽEVIĆ, 7. c
OŠ MAJDA VRHOVNIK, LJUBLJANA

Naš obrambni dan

V petek, dne 24. aprila smo imeli obrambni dan. Učenci prvih in drugih razredov so obiskali spomenike ob poti na Rožnik, učenci tretjih in četrth razredov pa so odšli na pot do spomenskih kamnov v Murglah. Predmetna stopnja je odšla na Orle.

Učenci tretjih in četrth razredov so poleg učiteljev spremljali tudi starejši pionirji, taborniki in Marko Kos, predstavnik Zveze borcev iz KS Gradišče. Po raportu, ki je bil pred šolo, se je bataljon 182 pionir-

jev in 18 spremljevalcev odpravil na pot. Na prapor je tovariš Kos pripeljal znak pohoda. Pri enem od spomenskih kamnov v Murglah smo se ustavili in potekala je kratka kulturna prireditev. Tam so bili z nami tudi predstavniki delovnih organizacij SAP in Kartonažne tovarne. Marko Kos je pripovedoval o svojih doživetjih med NOB. Na koncu so nam taborniki predstavili svoj odred in taborniško signalizacijo.

Dobre volje smo se vrnili v šolo in nato domov.

KS Prule

Kje so rešitve? – Na zboru krajanov 5. maja se je zbralo veliko število prebivalcev krajevne skupnosti. Izvolili so nove organe v KS. Po volitvah pa so krajan načeli še nekaj perečih problemov KS in zahtevali, da jih čimprej razrešijo. Spregovorili so o ureditvi prometa na njihovem področju, kjer se bohoti divje parkiranje, predvsem težkih tovornjakov, in parkiranje na neprimernih prostorih. Do tega prihaja predvsem zato, ker leži KS tik ob cesti proti Zagrebu. Naslednje pereče vprašanje pa je nepravilno uravnani semafor za pešce na križišču ob predoru. Zahtevali so tudi, naj bi čimprej uredili Špico. Opozorili so na problem nasilnih vselitvev.

Igralne urice za otroke – V KS Prule bi radi obvestili vse starše in otroke (ki tega še ne vedo), da so s pomočjo ZPM pripravili »Igralne urice« za otroke. Udeležijo se jih lahko otroci, vseh starosti vsak četrtek ob 16.30, kjer jih bo čakal vzgojitelj. Skupaj s sovrstniki bodo hodili na izlete, se igrali, žogali, risali... Otroci prosite starše, da vas v četrtek odpeljejo v dvorano KS Prule.

Obisk iz Prištine – Pionirji OŠ Toneta Seliškarja so od 7. do 9. maja gostili deset pionirjev iz dveh prištinskih osnovnih šol. Skupaj so obiskovali aktivnosti, ki jih pripravlja ZPM. Udeležili so se tudi pohoda Po poteh partizanske Ljubljane. Prištinski pionirji so prinesli s seboj tehnične izdelke in makete, da bi tako predstavili svoje delo tudi ljubljanskim pionirjem.

DOLORES PODBEVŠEK

KS Josip Prašnikar

Problematika gradnje na lokaciji L 1 – Tekstil – Po pogovoru s predsednikom IS skupščine občine Ljubljana Center se je v KS sestala ožji politični aktiv. Spregovorili so o zapletih okrog gradnje na lokaciji L 1 – Tekstil. Nesporo je, da so razprave v KS o namembnosti te lokacije potekale več let, preden so se dokončno dogovorili o gradnji manjšega stanovanjskega objekta na tem mestu in hkrati prenovi hiš ob Trubarjevi ulici. Te odločitve so jasno zapisane tudi v sprejetih srednjeročnih planskih dokumentih KS, občine in mesta. Povsem nesprejemljivo pa je zdaj obnašanje DO Tekstil (le-ta zavzema dober poslovni prostor v središču mesta), ki zavira gradnjo stanovanjskega objekta z zahtevo po lastni širitvi na tej lokaciji. Delegacija KS je v zvezi z omenjeno problematiko postavila delegatsko vprašanje na 10. seji zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center.

Vabilo na javno razpravo – Predvidoma v torek, dne 26. maja bo v KS javna razprava o prostorskih ureditvenih pogojih in prometnem režimu. Prometna študija za občino Ljubljana Center je razstavljena v Kulturnem domu Ivana Cankarja, prostorske ureditvene pogoje za KS pa si krajan lahko ogledajo v prostorih občine in krajevne skupnosti. Tematika je torej zelo aktualna, zato krajanje vljudo vabimo k čim številnejši udeležbi na javni razpravi, kjer jim bodo strokovnjaki odgovarjali na postavljena vprašanja.

Poziv k evidentiranju kandidatov v organe SZDL – Vse družbenopolitične in samoupravne organizacije v KS ter skupnosti stanovalcev so prejeli poziv, naj ocenijo delo SZDL in podajo predloge za izboljšanje povezavi s krajanji. V KS želijo dobiti tudi čimveč konkretnih predlogov za kandidate v organe SZDL. Volitve bodo letošnje jesen.

SILVA ŠUC

KS Kolodvor

Potrditev programa volitev – V prostorih KS Kolodvor so imeli 7. maja sejo predsedstva KK SZDL, kjer so predstavili program za volitve v organe SZDL. Volitve naj bi bile jeseni. Program so na seji tudi potrdili.

Sestanek političnega aktiva KS – V dvorani KS Kolodvor je bil 13. maja razširjeni sestanek političnega aktiva KS.

Zbiranje starega papirja – Precej uspešno je akcijo zbiranja starega papirja opravil RK te krajevne skupnosti, saj so zbrali okrog 2240 kilogramov te pomembne odpadne surovine, hkrati pa so poskrbeli še za čistejšo okolje.

Klub upokojencev zaprt – KS Kolodvor sporoča, da do nadaljnjega obisk v Klubu upokojencev ni mogoč, saj je zaprt in bi zaman hodili tja. Zbolela je namreč tovarišica Julka. Tisti, ki tja redno zahajajo, že vedo kdo je to!

Lepši, bolj urejeni prostori KS – Najavljena je udarniška akcija delavcev tajništva KS za polepšanje njihovih delovnih prostorov. Zaradi pomanjkanja denarja bodo sami zavijali rokave in se spopadli z beljenjem sten pa tudi s popravilom njihovega inventarja. Ker pa za vsa dela le niso »strokovno usposobljeni«, bodo okna prepustili izvedencem.

Varno potovanje kurirčeve torbice – V prostorih KS so 8. maja omogočili varen prihod Kurirčeve torbice. Le-ta je k njim prišla z OŠ Tone Čufar. Prav tako varno so jo predali tudi naprej.

Usposobljenost civilne zaščite



Tudi letos je v delovnem programu civilne zaščite pregled usposobljenosti enot civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč. Občinski štab za civilno zaščito je odločil, da bo pregled potekal nekoliko drugače, kot doslej, ko je vse potekalo v dvoranah. Namen

je namreč približati se realnemu stanju v primeru nesreče ali vojne. Zato bo pregled kot vaja pod domnevo taktično predpostavko nasprotnem ob stvarnem prikazovanju zunanega stanja in posledic nesreč. Sodelujoče enote pa bodo poskušale s svojim znanjem, spretnostjo in opremo čimpreje strokovno oskrbeti številne ponesrečence ter jih po najnujnejši oskrbi odpraviti do najbližje zdravstvene postaje.

Celotno delo ekipe civilne zaščite bodo ocenjevale strokovne komisije Rdečega križa. V vaji sodeluje s svojo postajo za zdravstveno pomoč tudi zdravstveni dom Center.

Vaja bo predvidoma 10. junija v opoldanskem času v mestnem parku Tivoli. Občanom, ki jih bo vaja motila na njihovih rednih sprehodih se organizator opravičuje, vendar jih kljub temu, kakor tudi druge občane vabi na ogled.

(tjci)